

## 新时代 新起点 新目标 全校动员 迎接审核性评估大考

11月11日-14日，学校将接受广东省教育厅组织的本科教学工作审核评估。为确保评估专家组进校考察各项工作高效有序推进，顺利完成现场评估各项工作任务，学校于10月23日在实验教学中心二楼学术报告厅召开审核评估工作动员会，校领导、全体中层干部、各二级教学单位的教学秘书及专家联络员参加会议。会议由党委书记李建军主持。



会上，质评中心杨小元主任对专家进校考察的各个环节做了全面的介绍，对各个环节的注意事项做了较为详细的说明，要求各部门在工作中要强化细节设计。会计学院文芳院长和体育教学部李国岳主任作了交流发言，他们总结了前期迎接审核评估所做的各项工作，汇报了对迎接专家进校考察所做的精心安排，并表示将端正态度，坚持“以评促建”、“以评促改”，带领院部全体师生员工以饱满的精神状态、

昂扬的斗志全力做好审核评估工作。





接着，副校长范忠宝以领导和专家双重身份全面阐释了审核评估的核心要义，特别是对如何做好审核评估最重要的环节——“访谈”做了全面的辅导。他强调，要从营造氛围、对标对表、赢得认同三个方面迎接大考，圆满地完成审核评估答卷。他指出，一要努力营造高度重视审核评估、积极向上的评估氛围，做到人人关心评估，人人参与评估；营造信任、尊重的评估氛围，要充分尊重专家的指导、意见和建议；营造深厚的校园文化氛围、整洁干净的校园环境和安全稳定的评估氛围。二要对标对表，依据教育部办学标准、专业建设国家标准及办学的内在规律和同类院校的共识，做好学校行业性、应用型的办学定位的对标工作，从纵向和横向两条线全面阐释审核评估范围，凝练特色，支撑学校的总体目标。三是要赢得认同，努力营造与专家沟通交流顺畅的愉悦气氛，认真做好汇报，运用好支撑材料、数据和事例，学会补位，坚定自信地迎接大考。



会上，雍和明校长高屋建瓴、深刻阐释了审核评估的重要意义，对专家进校考察工作做了全面部署，指出本科教学审核评估是学校升本至今最重要的事情，是对学校的一次大考，并对做好审核评估工作提出了四点要求，即：站位要高、立意要远、措施要实、工作要细。他强调，站位要高，就是要提高政治站位和专业站位，要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于教育的重要论述，要认真学习全国教育大会精神、教育部关于深化教育本科教育教学改革全面提高人才培养质量的意见、全面深化新时代教师队伍建设改革的实施意见、新时代高校教师职业行为十项准则以及“双一流”建设的指导意见，要与“不记初心、牢记使命”主题教育结合起来，提高政治高度。立意要远，就是要跳出评估看评估，跳出评估做评估，结合学校的本科教学工作，通过评估摸家底、找短板、找差距、重整改；要充分认识到评估是手段，不是目的，要结合制定十四五规划深入开展调研，做好立德树人、加强师德师风建设、做四有教师、提升

人才培养质量这篇大文章。措施要实，就是要出真招、出实招，认真开好本学院的审核评估动员会，将具体工作做到科学安排、扎实推进、落到实处。工作要细，就是在迎评中要关注细节，以最佳的表现给专家留下良好的印象，赢得专家的认可。



最后，李建军书记做大会总结。她指出，学校接受审核评估是依法办学的基本要求，是贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述和全国教育大会精神的重要任务，是切实提高教育教学质量和完善教学质量保障体系的重要举措，是全面提高本科教学水平和人才培养质量的重要手段，是学校第三次党代会部署“评估、授权、扩容、强特、改大”五大攻坚战的第一战，对学校坚持立德树人根本任务、坚持内涵式发展的具有重大的意义。

李建军书记强调，学校党委高度重视这次审核评估工作，本次评估工作是对学校立德树人工作的一次全面检验，也是对我校教育教学

水平、人才培养质量和办学水平的一次全面检验和综合研判，更是对各位中层干部工作状态、工作水平和工作能力的一次全面检验，学校正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，将审核评估作为检视问题的重要内容，将评估整改作为抓整改落实的重要内容，列入了学校主题教育整改台账。今年年终的绩效考核，评估工作完成情况，将作为重点考核的内容。她要求，各部门各单位要立即行动起来，充分动员广大师生员工，全面贯彻落实本次动员会的精神，以只争朝夕的干劲、以扎实细致的工作态度、以饱满的工作热情、以优良的工作状态迎接审核评估专家组进校考察。

